E.M. PROFESSOR SERGTIO HUGO PINHEIRO |
MNOME:

PROFESSOR (A): 3 ANC

DATS ! !

AVALIACAO DE MATEMATICA - 3° BIMESTRE

01) OBSERVE ABAIXO 0OS POTES QUE CIDA TEM EM SEU
ARMARIO DE COZINHA.

g &
/"1_;3’@

QUAL DESSES POTES E O MAIOR?

[a] I
(c] m (D] w

05) QUAL DOS INSTRUMENTOS DE MEDIDA ABAIXO E
UTILIZADO PARA MEDIR COMPRIMENTO?

ap

06) OBSERVE ABAIXO A SEQUENCIA DOS NUMEROS. ELE
COMEGCA NO 26 E TERMINA NO 36.

‘ 26-28-30-_ -34-36 ‘

QUAL E O NUMERO QUE COMPLETA ESSA SEQUENCIA?
|Z| 29 31
[c]s2 [0]40

02) OBSERVE 0S NUMEROS NO QUADRO ABAIXO.
| 24-43-1-37-41

A ORDEM CRESCENTE DESSES NUMEROS E

A | 43-41-37-33-24 |B |41-37-33_-43-24
24-43-33-37-41 D | 24-33-37-41-43
—

03) OBSERVE ABAIXO A DECOMPOSICAO DE UM NUMERO.

1 CENTENAE 3 DEZENAS ‘

ESSA £ A DECOMPOSICAQ DE QUAL NUMERO?

E 130 103
E 31 @ 13

04) RESOLVA A OPERAGAC ABAIXO.
QUAL E O RESULTADO DESSA OPERAGAO?

[a] 195
(8 | 508
[c] s
(o] s

395
+ 203
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07) OBSERVE, NO DESENHO ABAIXO, OS ADESIVOS QUE
JOAQUIM TEM EM SUA COLEGAQ.

R ') |

s "

n
! [
R p

Ve -

QUAL E O ADESIVO QUE ESTA NO ESPACO Q DESSE DESENHO?

& ok
o 14 oy

08) RESOLVA A OPERAGCAQ ABAIXO.

4x21

QUAL E O RESULTADO DESSA OPERAGAO?

[A]2s [B ] a8
51 @34
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09) ARIEL ESTA FAZENDO UM BOLO. AO OLHAR A RECEITA, ELA VIU QUE
PRECISARIA DE 1 COPO DE LEITE CHEIO. ELA JA COLOCOU 100 mi DE LEITE
NESSE COPO, CONFORME MOSTRAA FIGURA ABAIXO.

DE QUANTOS Ml DE LEITE ARIEL VAI PRECISAR. APROXIMADAMENTE.
FARA COMPLETAR O COPQ PARA FAZER A RECEITADE BOLO ?

100 ml
E 300 ml

10) OBSERVE O NUMERO NO QUADRO ABAIXO.

564

UMA DAS DECOMPOSICOES DESSE NUMERO E

14) Observe abaixa o nimero escrito na bola de sinuca de Roberto,

Qual & o niumero escrito na bola de sinuca de Roberto?

|A | pEZOITO.
TREZE.

TRES.

El TRINTAE UM.

15) O nimero 213 pode ser decompasto em

[4 ] 2cenTENAs. 1 DEZENAE 3 UNDADES [ | 2CENTENAS. 10 DEZENAS £ 3 UNIDADES

[c ] 3 CENTENAS, 1 DEZENAE 2 UNIDADES |a| 2D0CENTENAS, 10 DEZENAS E JUMDADES

11) OBSERVE ABAIXO A SEQUENCIA DOS NUMEROS. ELA COMEGA
NO 235 E TERMINA NO 243.

235 - 237 - - 241 -243

QUAL E O NUMERQ QUE COMPLETA ESSA SEQUENCIA?

(A ]238
240

12) José colheu 12 magas em seu quintal e seu irmao Rafael colheu 7
magas. Quantas magas Rafael colheu a menos que Jose?

[2]s [e ]
E’h’? E’W
13) Pedro precisa comprar uma mesa de estudos e deve medir o

comprimenlo dessa mesa para saber se ela vai caber em seu quarto. Qual é
a unidade de medida mais adequada para medir o comprimento dessa

mesa?
METRO.

[A ] QUILOGRAMA.
(D | GRAL.

LITRO.
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16) Liana comprou 7 fardos de refrigerantes com 6 garrafas em cada
fardo.

» n\}m =

Quantas garrafas de refrigerante Liana comprou no total?

[a] & (B] 13
[c] 41 (D] 42

17) Observe a sequéncia de nimeros abaixo. Ela comega no nimero
54 e termina no 62.

| 54 [ 56 | 58 |

&2 |

Qual o numero esta faltando nessa sequéncia?

N
< |61

[8 |60
[0 Jss

oaLIVEWORKSHEETS



18) Observe o desenha de uma lata de tinta.

O formato dessa lata de tinta lembra

| A | UM CILINDRO. E | UM CONE.

© | UMA ESFERA [o | umcuso.

19) No ano de 2013, Fernando entrou de férias no segundo sabado do més
de dezembro.
DEZEMBRO 2013
T e T T -

1/2/3/4/5/6/|7
891011121314
15/16/17/18/19]20]21
22(23/2425(26/27|28
293031

Em 2013, em qual dia do més de dezembro Fernando entrou de fanas?

[+]1 [e]7

[e] 14 o] 28

22) Observe abaixo a tabela com a quantidade de salgadinhos que Barbara
fez.

SALGADINHOS DE BARBARA
SALGADINHOS ] QUANTIDADE
COXINHA

10

:

T 30

3 :

De acordo com essa tabela, quantas coxinhas Barbara fez?

(A |10 |8 |15
25 Mao

20) O resultado de 360 + 23 &:

o] [

380.

B | 383.

21) Observe a reta numérica.

0O ponto K corresponde a nimero:

(A 10
12
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B | 11
Ew

MARQUE APENAS UMA RESPOSTA PARA CADA QUESTAD.

A B C D
nQOO0

U HeNoRoNe
0000
“uQO00O0
50000
s 0000
nQOO0
0000
mOOO0O0
LECRORONG,
1"0Q00
10000
80000
©QOO0O0
50000
0000
TQ0Q00
Q000
#0000
»0000
10000
20000
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